平成２５年８月３０日

保護者のみなさま
大東市立南郷中学校
校　長　岩谷　誠　

「台風１５号」接近にともなう対応について（お知らせ）

暑さ厳しい日が続いております。平素は本校教育にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。

さて、みなさまご承知のとおり「台風１５号」が接近しております。この週末から来週早々にかけて影響があるものと考えられます。
来週９月２日より中学校給食が実施されますが、今回の「台風１５号」接近にともなっては、以下のような対応といたしますのでお知らせいたします。

大阪府全域あるいは大東市に「暴風警報」が発令された場合
　①　午前７時の段階で「暴風警報」が発令されている時は、登校しない。（自
宅待機となります）また、この日は登校になっても「給食」はありません。
　　②　午前７時の段階では警報が発令されていないが、家を出るまでに「暴風警報」が発令された場合も、登校しない。（自宅待機となります）
　　③　午前９時までに「暴風警報」が解除された場合は、午前１０時始業とします。　
＊昼食を持参してください。
　④　午前１０時までに「暴風警報」が解除された場合は、午後１時始業としま
す。　＊自宅で昼食をすませてください。
　⑤　午前１０時の段階で「暴風警報」が発令中の場合は、臨時休業とします。

· 学校への問い合わせは、原則としてご遠慮ください。
· 東部大阪に「暴風警報」が発令されていても、大東市がふくまれていなければ上記の対応となりませんのでご注意ください。
· 上記にかかわらず、別途、学校から指示があればそれに従ってください。
○　暴風警報の発令がなく、大雨警報、洪水警報だけが発令されている場合は、通常の授業で、給食もあります。
